

Дорогие читатели журнала
Uzbek journal of case reports!

Несмотря на то, что номер содержит всего 5 статей, качество и актуальность данных исследований стоят на высоком уровне. Номер традиционно открывает раздел клинических случаев. **Алиев М.А.** с соавторами смогли наглядно описать и презентовать результат лечения длинной интрамедуллярной опухоли спинного мозга со сирингомиелией. Интерес к данной статье вызывает то, что данная патология встречается довольно редко, но имеет серьезную неврологическую симптоматику.

Также в номере представлено исследование, в котором я принимал участие. **Мы с Хакимовой С.З.**, совместно с **Кубанским государственным медицинским университетом**, в лице **Заболотских Н.В.**, провели анализ лечения больных с хроническим болевым синдромом при дорсопатии брукцеллёзного генеза, который встречается довольно часто в нашем регионе.

Также Самаркандский государственный медицинский университет в сотрудничестве с **Башкирским государственным медицинским университетом** представили результаты изучения наличие эндотелина-1 с помощью трехфазного иммуноферментного анализа в сыворотке периферической крови больных с хроническим болевым синдромом при дорсопатиях различного генеза.

Также не можем оставить без внимания публикацию **Мардиевой Г.М. с соав.**, о возможностях рентгенографии в диагностике пневмонии у новорожденных, на английском языке, так как проведено достаточно обширное исследование, включающее 71 наблюдаемого.

Ну и наконец, хотелось бы поделиться мнением о передовой статье данного номера. Исследование, вновь, проведено в рамках **двух университетов Узбекистана и России**. Авторы изучили огромное количество литературы и выявили десяток проблем, с которыми сталкиваются пациенты с остеоартритом коленного сустава. Несмотря на доступность современной медицинской техники, улучшения инфраструктуры и развитие организации здравоохранения, отмечается практически полное отсутствие диспансерного наблюдения за больными с патологией костно-мышечной системы в амбулаторно-поликлинических учреждениях, отсутствие преемственности в диагностике и лечении остеоартрита коленного сустава, что приводит к высокой частоте установления диагноза на поздних стадиях, несвоевременному лечению и развитию выраженных стойких структурно-функциональных нарушений суставов, которые возможно компенсировать только посредством радикальных хирургических методов лечения.

Надеемся, номер будет интересен для вас.

Редколлегия журнала **Uzbek journal of case reports** всегда рада **сотрудничеству** с вами, уважаемые читатели, авторы и рецензенты.



*С уважением, Жасур Алимджанович РИЗАЕВ,
главный редактор электронного научного журнала
UZBEK JOURNAL OF CASE REPORTS,
ректор СамГМУ, профессор.*